

DISTRIBUČNÍ SÍŤ ZRCADLA

Cílený roznos do schránek:

- Ivančice - 3.550 ks
- Miroslav - 1.050 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

A další 4.000 ks na 165 místech v 67 přílehlých městech a obcích

Vážení čtenáři,

Vzpomenete si ještě na volební sliby a programy politických stran, které usilovaly o Vaši přízeň v loňských komunálních volbách? Zajímá Vás dění na radnici? Jste spokojeni s prací Vašich zastupitelů a radních? Myslíte si, že pro Vás dělají maximum, anebo nedělají vůbec nic?

Pro ty, kteří se při čtení výše uvedených otázek alespoň na chvíli zamysleli, máme zajímavou informaci. Od příštího čísla si budou moci přečíst rozhovor s některým z představitelů komunální politiky, kterému dáme prostor vyjádřit se k otázkám našich redaktorů, ale i Vás, čtenáři.

Nechceme Vám nasazovat „růžové brýle“ a psát pouze o úspěších a pozitivních konání našich zastupitelů, byť i o těch, a rádi, Vás budeme informovat. Budeme vyžadovat odpovědi na otázky, které jsou v radničních kuloárech mnohdy zastíněné, ba až tajné. Nechceme se však stát černou mýrou pro naše zastupitele, ale naopak jim umožnit bližší kontakt se svými „poddanými“. Kontakt, který mnohdy chybí a dává tušit, že ne vše je ve vedení obcí v pořádku.

Dotazů a podnětů pro naše zastupitele máme dostatek. Řada z nich zůstává neobjasněna již z předešlých reportáží a rozhovorů s našimi redaktory. Pokud však máte i Vy nějaký dotaz na své radní a zastupitele, napište nám. Vaši připomínku uveřejníme společně s reakcí adresáta. *Marek Pečér*

Dalších pět milionů sleva

foto: mapa

V úterý 24. 6. se v Bechyni opět dražil krumlovský zámek. Přestože vyvolávací cena klesla na „pouhých“ 20 milionů korun, žádný zájemce se neobjevil a tak se ani žádná dražba vlastně nekonala. Každý prodej zámku je opředen tak trochu tajemstvím a očekáváním, odkud přijede bohatý rytíř na bílém koni - a vždy se o nějakém v kuloárech alespoň spekuluje. Zatím nic! Tedy - nechme se překvapit a počkejme si na 22. červenec, kdy proběhne další kolo. Potencionální kupci, kteří dosud neshromáždili potřebný kapitál, mohou ještě v pohodě další měsíc šetřit.

Krise autobusové dopravy zasáhne i Krumlovsko

Díky změnám v řízení obcí přešla starost o základní dopravní obslužnost z okresů na kraje. Osobní doprava je záležitostí státu, který vynakládá finance z Fondu dopravní infrastruktury na dotaci ztrátových autobusových linek.

Poskytování těchto financí se řídí jasnými pravidly, kdy jsou peníze rozděleny jednotlivým dopravcům v rámci krajů. Například v Jihomoravském kraji funguje osmadvacet dopravních společností. Kraj rozhodl, že všem bude poskytnuta jednotná dotace 26 korun na km. Celoroční státní dotace činí pouze pro znojemský okres 39 milionů korun a realizuje se zde téměř tři miliony kilometrů dotovaných linek.

Sedmadvacet přepravců nabízenou sumu 26 korun na kilometr akceptovalo a s krajem smlouvu podepsalo. Jen pro znojemskou společnost ČAS byla nabídka dle jimi vypracovaného finančního rozboru ekonomicky nepřijatelná. Kraj chtěl problém řešit vyjednáváním, takže proběhla čtyři jednání, bohužel bez výsledku. Proto bylo vypsáno výběrové



foto: mapa

řízení na obsazení jednotlivých linek Znojemska spolu s pravidly jejich provozování od 1. července 2003. O zajištění osobní autobusové dopravy projevil zájem hned sedm společností ze Znojemska, Třebíčska a Moravskobudějovicka. Ve výběrovém řízení bylo úspěšných šest firem, mezi nimi i ČAS, jež z dosavadních

Nekonečný zástup autobusů na moravskokrumlovském náměstí

linek bude nově provozovat pouze některé.

V důsledku to znamená, že nás budou vozit různé autobusy z různých koutů kraje, které ovšem musí někde parkovat, mít možnost okamžité údržby či opravy apod., což samozřejmě bude problém. Ke kolizní situaci může dojít například ve Znojmě, kde téměř celé

náměstí je majetkem společnosti RING s. r. o., jejímž vlastníkem je akciová společnost ČAS. Těžko sem pustí konkurenční přepravce. Úvahu, vyčlenit prostor pro stanoviště autobusů na ulici M. Horákové (souběžné ulici s náměstím), z bezpečnostních důvodů zamítl dopravní odbor Policie ČR.

/pokračování na straně 2/

Výpověď z „Besedňáku“ radní schválili jednomyslně

/Ivančice/ Dramatická situace s Besedním domem v Ivančicích a jeho využívání DDM Ivančice nabrala vyšší obrátky, jelikož Rada města rozhodla vypovědět smlouvu mezi městem a DDM o pronájmu Besedního domu k 30. červnu 2003 se šestiměsíční výpovědní lhůtou, tedy do 31. prosince 2003.

Město si činnosti DDM váží, chce vytvořit podmínky pro jeho další činnost a chce zabránit šíření nepravdivých zpráv, proto starosta MUDr. Adam o celé situaci dopisem informoval náměstka krajského hejtmana, aby bylo možno nalézt společné řešení.

Dle starosty je Besední dům

(BD) jednou z potencionálně nejvhodnějších budov ve městě a vždy sloužil jako společenské, kulturní a bytovací centrum. Po privatizaci v devadesátých letech došlo k úpadku budovy, město ji s velkými obtížemi vykoupilo zpět a od června 1999 ji pronajímá DDM. Vzhledem k tomu, že budova rychlým tempem chátrá, bylo rozhodnuto o její rekonstrukci, aby sloužila původnímu účelu. DDM pochopitelně potřebné prostředky nemá a navíc dluží městu poměrně vysoké částky na nájemném.

Před dvěma měsíci byla zahájena rekonstrukce bývalých restauračních prostor v přízemí BD, tedy i bývalé restaurace II.

cenové skupiny, kde je nyní tělocvična, ovšem zcela v nesouladu s kolaudačním rozhodnutím. Město proto navrhlo paní ředitelce Heřmanové úpravu nájemní smlouvy tak, aby potřebné práce mohly být provedeny i zde. K dohodě však nedošlo.

Dle návrhu, které město s ohledem na znalost situace školských zařízení v Ivančicích předložilo, se ideální řešení nabízí tím, že speciální škola pro sluchově postižené je kapacitně výrazně nevyužitá, má velké, dobře vybavené prostory včetně příslušenství a zahrady, a proto by bylo zcela jistě možné do tohoto zařízení umístit i DDM. Další variantou - méně vhodnou, je možnost přemis-

tění Zvláštní školy do školy pro sluchově postižené a DDM přestěhovat do uvolněného objektu. Nevýhodu vidí radní v umístění budovy na okraji města a absenci příslušenství. Nejméně výhodným východiskem je přemístění DDM do jedné z mateřských škol po nezbytných dispozičních úpravách.

V závěru dopisu pan starosta vyjádřil přání společně s krajem vytvořit pro činnost DDM optimální podmínky, aby mohla soustavná péče o mimoškolní aktivity dětí a mládeže v Ivančicích fungovat i nadále. Město by zároveň rekonstrukcí chátrajícího Besedního domu získalo nezbytné reprezentační a ubytovací prostory. */ham/*

OPRAVY POMNÍKŮ

Šárka Nová, Němčice 126, 664 91 Ivančice



- čištění fasád
- výroba cementového a terasového zboží
- broušení a čištění kamene
- rovnání a vázání nahlých pomníků a obrub
- tesání a obnova starého písma
- renovace starých pomníků
- výroba nových pomníků

Na práci záruka 3 roky,
na nové pomníky 5 let.

Ukázka broušení a dovoz drtě
pro zákazníka zdarma.

Mobil: 607 146 513, 728 879 244**PLASTOVÁ OKNA****NOVÝ PROFIL
VYŠŠÍ KVALITA
SALAMANDER
INDUSTRIE /// PRODUKTE****LETNÍ
AKCE:
SLEVY
AŽ 30%!****RI - TRADE MARKET, spol. s r.o.**
nám. 13. prosince č.8, 664 12 OslavanyTelefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ri@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz**VÝROBA
PRODEJ
MONTÁŽ****ZDARMA:**

- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
 - zaměření stávajících otvorů
 - doprava na místo stavby
 - 5 let bezplatný záruční servis

A NAVÍC:**4-5 komorový profil
SALAMANDER****NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY**

Mikroregion byl ustanoven Problémy s financováním lékařské služby 1. pomoci

/Miroslav/ Poslední červnovou středu se v Miroslavi sešli zástupci obcí patřících do nově vznikajícího mikroregionu Miroslavsko, aby svým ustavujícím zasedáním učinili zadost liteře zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a splnili všechny legislativní kroky nutné k vlastní registraci sdružení. Prozatím se jedná o sdružení osmi obcí, k nimž mohou kdykoli přistoupit další, případně členství zrušit. Ustavující zasedání mělo nejdříve na programu několik nezbytných bodů jednání - schválení stanov, volebního řádu, volební komise, jednacího řádu. Jelikož všechny uvedené dokumenty byly zpracovány a poskytnuty členům s dostatečným předstihem k posouzení a doplnění, jejich schvalování probíhalo zcela hladce. Poté došlo na volbu dvou důležitých orgánů - pětičlenného výboru a tříčlenné revizní komise. I když tato volba probíhala tajným hlasováním, všichni přítomní se jednomyslně shodli na osobě předsedy sdružení - starostovi Miroslavi Ing. Formanovi, a také místostarosta svazku pan Schneider z Hostěradic byl zvolen všemi hlasy. Každý zástupce mikroregionu bude buď členem správního výboru, nebo revizní komise, což vystihuje strategii fungování na principech demokratičnosti, spolupráce, rovného partnerství a podílu všech na rozhodování i tvorbě koncepce. Z toho vyplývá i závěrečné usnesení, které uložilo správní radě připravit na zářijové jednání rozvojovou strategii mikroregionu Miroslavsko. Jelikož byly všechny nezbytné procedurální kroky k faktickému ustavení naplněny, může být mikroregion Miroslavsko zaregistrován na Krajském úřadu Brno a tím oficiálně doložen vznik svazku. /ham/

Obce žádají více peněz

Členové rady Energoregionu 2020 se sešli v pondělí 23. června v Náměstí nad Oslavou se členy Parlamentu ČR, zvolenými za okresy Třebíč, Brno - venkov a Znojmo, aby projednali možnost legislativního řešení poskytování finančních prostředků pro obce ve dvacetikilometrové zóně ohrožení kolem Jaderné elektrárny Dukovany. Že se nejedná o požadavek nikterak lichý, vyplynulo z diskuse, neboť předmětnou zákonnou normu mají například ve Francii, Finsku, ale i na Slovensku, o čemž referoval vedoucí útvaru vztahů s veřejností Rastislav Petrech z Jaderné elektrárny Mochovce. Setkání se zúčastnil senátor Pavel Janata a poslanci Petr Pleva, Pavel Kovačík a Vlastimil Ostrý. Omluvili se senátoři Julíněk a Železný, poslankyně Bayerová a poslanci Karas, Šustr, Tvrdík a Skopal. Setkání moderoval ing. Mozor. S informacemi o činnosti sdružení obcí Energoregion 2020 vystoupili předseda sdružení Josef Zahradníček a předseda Občanské bezpečnostní komise Bořivoj Župa. Připomínky a poznámky k řešení dané problematiky přednesli starostové Měrka, Mlynář, Daniel a Schneider. V diskusi přítomní poslanci i senátor přislíbili pomoc při řešení problémů zúčastněných obcí. Byl tak učiněn první krok k přijetí zákonné normy, která umožní, aby jaderná zařízení přinášela větší užitek i obyvatelům žijícím v jejich blízkosti. /abé/

Amnestie nelegálního držení zbraní

Do konce června je možné beztrestně odevzdávat nelegálně držené střelné zbraně. Občan, který doma nelegálně přechovává zbraň, ji může přinést na kterékoli oddělení policie. Policisté mu vydají potvrzení o uschování zbraně. Zbraň potom bude putovat na balistickou expertizu, aby se vyloučila možnost, že s ní byl spáchán trestný čin nebo přestupek. Následně může majitel této zbraně požádat o její zaregistrování. Na znojemském okrese využilo této amnestie zatím 29 občanů, kteří na policii odevzdali celkem 38 střelných zbraní. Cílem tohoto dočasného zániku trestnosti nedovoleného ozbrojování je snížit počet nelegálních zbraní. Těto nabídky využívají například také lidé, kteří na půdě našli zbraň po dědečkovi a nevěděli, co s ní. Celkem je na Znojemsku zaregistrováno přes 3600 držitelů zbrojního průkazu a více než 7000 řádně přihlášených střelných zbraní. /pol/



foto: mape

Ilustrační fotografie - Nemocnice Ivančice

Rosice se nehlásí ke svým závazkům. Dluží ivančické nemocnici za výkony lékařské služby za čtvrt letošního roku.

Od 1. ledna 2003 se transformovala Nemocnice Ivančice z typu státního zařízení zřizovaného okresním úřadem na nestátní nemocnici zřizovanou krajem. Zároveň s tímto přechodem se měnily některé kompetence - část přešla na kraj, část na obce. Dle výkladu Jihomoravského kraje zajišťování lékařské služby 1. pomoci (LSPP) je v kompetenci pověřených obcí (v oblasti působ-

nosti ivančické nemocnice se jedná o Ivančice, Rosice a Moravský Krumlov).

Bohužel, s touto pro obce novou povinností nepřišlo do obecních rozpočtů dostatek financí, což je nyní kamenem úrazu. Kraj, aby částečně situaci napravil, vyčlenil 40 milionů korun, jež rozdělil na všechny pověřené obce celého kraje. Ovšem částka 40 milionů je naprosto nedostačující pro udržení všech pohotovostních služeb fungujících do konce roku 2002. I toto se snažil kraj řešit redukcí počtu stanovišť LSPP, ke které však nedošlo,

jelikož pověřené obce se nedohodly. V tom okamžiku kraj od své iniciativy upustil a hledání optimálního řešení nechal na obcích samotných.

Dle ředitele ivančické nemocnice Ing. Hrubeše činí veškeré náklady (mzdy a náklady provozní) na LSPP v Ivančicích při nepřetržitém provozu 300 tisíc korun měsíčně. Pojišťovny hradí pouze fakticky provedené výkony v průběhu služby, což činí necelou třetinu potřebné částky a zbytek je nutno doplatit z podílů, které získaly obce od kraje (v Ivančicích by to mohlo činit zhruba

100 tisíc měsíčně). Zbytek do 300 tisíc musí doplatit další obce nebo se s poskytovatelem dohodnout na redukcii provozu lékařské služby.

Nabízí se řešení: sdružit prostředky kraje z několika pověřených obcí a zajišťovat v Ivančicích LSPP pro větší oblast, především také pro Rosicko, kde byla služba v prvním čtvrtletí letošního roku zabezpečována, ale Rosice se na jejím spolufinancování nechtějí podílet. Dle Ing. Hrubeše „se Rosice k nákladům, které nemocnici z provozování LSPP do konce března vznikly, nehlásí, ani nejednaly o sdružení prostředků či redukcii LSPP“. V dofinancování prvního čtvrtletí je tedy jádro celého problému, protože faktura, kterou ivančická nemocnice Rosicím vystavila, přišla nemocnici nepřijatá zpátky. Sice došlo k několika korespondencím mezi ředitelem nemocnice a obcí Rosice, ale zatím zcela bezvýsledně.

Ing. Hrubeš je přesvědčen, že je nutno, aby rosická radnice dluh uhradila a od 1. dubna 2003 je možno přejít na jednoduchý systém přijatelný pro všechny strany. A to takový, že Ivančice i Rosice budou financovat LSPP penězi získanými z kraje, jež by spolu s platbou pojišťoven stačily na zajišťování první pomoci v Ivančicích i pro Rosice a jejich okolí s bezproblémovou časovou dostupností, jako tomu bylo doposud. /ham/

Krise autobusové dopravy zasáhne i Krumlovsko

/pokračování ze strany 1/

Dalším nezanedbatelným aspektem je finanční rentabilita linek. Autobus, aby byl výdělečný, musí najet alespoň 200 km denně a to na některých trasách není vůbec možné. Nemůže se stát, že o tyto linky do zapadlých vesniček, kam i nyní doprava zajížděla pouze několikrát za den, ztratí všichni zájem a lidé zde zůstanou odříznuti od světa?

Další rizika vidí starosta Miroslavi Ing. Forman v tom, že ČAS zaměstnává na osobní dopravě 150 lidí (jen z Miroslavi 12), z nichž by někteří mohli přijít o práci a také by mohl být následně omezen provoz znojemského učiliště. Dotčena může být i spolehlivost linek a bezpečnost cestujících na nevyhovujících stano-

vištích. Územní plán měst dlouhodobě počítal s jedním přepravním, k čemuž jsou vytvořeny zastávky, parkoviště a odstavné plochy. Samozřejmě obavy měst plynou i z toho, že budou tlačena přepravci k dofinancování ztrátových linek a tím se ještě ztenčí napnuté obecní rozpočty.

Podobné problémy dle starosty Pitlacha mohou nastat taktéž v Moravském Krumlově, především s městskou dopravou. Jedná se o to, že prostor autobusových zastávek není nijak rozlehlý a město nemůže všem společností zajistit další stanoviště či parkovací místa pro jejich autobusy. Stávající prostory má smluvně pronajaty ČAS Znojmo. Navíc i označnický zastávek patří ČASu, který samozřejmě nepo-

volí na své stojany vylepit konkurenční jízdní řády.

Třebíčská firma, která by měla nově přepravu osob v Moravském Krumlově zajišťovat, garantuje provoz pouze od pondělí do pátku a víkendové jízdy by muselo dotovat město. Z těchto důvodů se celým problémem zabývala 4. června i mimořádná schůze Rady města MK a výsledkem jednání byl dopis, který starosta Pitlach odeslal Ing. Stanislavu Juránkovi, hejtmanovi Jihomoravského kraje. Mimo jiné se v něm uvádí, že při kraje plánovaných změnách v dopravě by dle názoru krumlovských radních došlo ke zhoršení provázanosti spojů, narušení potřeb přístavení autobusů a ztížila by se cesta lidí za prací. Rada města proto doporučila Radě

JmK pro rok 2003 neměnit dopravce zajišťující dopravní obslužnost v regionu Moravský Krumlov a Znojemsko a zachovat dosavadní stav.

Všichni zainteresovaní starostové samozřejmě podporují zdravou konkurenci, nemají přednostní zájem o žádného monopolního přepravce. Chybu vidí v tom, že vedení kraje s nimi vážnou problematiku nekonzultoval dřív, že nový systém není dobře připraven a vykazuje mnoho nejasností i rizik - ne pro přepravce, ale pro cestující. Ing. Forman ovšem předpokládá, že od 1. července 2003 bude tento nový způsob dopravy „uveden v život“. Obce budou muset mapovat problémy a budou ještě za provozu „vyčítávat mouchy“. /ham/

B A Z É N Y
ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

FÓLIOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ • PLASTOVÉ
VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • ZAPUŠTĚNÉ • NADZEMNÍ
DODÁVKY NA KLÍČ VČ. STAVEBNÍCH A ZEMNÍCH PRACÍ
REKONSTRUKCE • SERVIS • ÚDRŽBA
KVALITNÍ BAZÉNOVÁ CHEMIE A PŘÍSLUŠENSTVÍ
izolace proti vodě - elektromontáže - stavební práce

Firma VALLA - Palackého 104, M. Krumlov, T/F: 515 324 646, 515 322 993, 777 123 750

ORS PLUS s.r.o.
stavební společnost

Bašty 2, 602 00 Brno, tel.: 542 213 110 - 113

Nabízíme práce:
výstavba rodin. domů • rekonstrukce
montáž sádkokartonů
zednické a obkladačské práce
topení • instalační práce • plyn

Ing. Jiří Strmiska Milan Štork
724 008 642 602 710 406

**NABÍZÍME
HYPOTÉČNÍ ÚVĚRY
S 0% NAVÝŠENÍM**

Při neschopnosti splácet (nemoc, úmrtí)
neztrácíte majetek a společnost za Vás
celý hypotéční úvěr zaplatí (uhradí).
Novinka v ČR. Státní podpora.

Tel.: 605 356 354

JIRÍ SLEPIČKA
PRÁCE ZEMĚVRTNÝMI STROJI

Vrtáme
protlaky, studny, ...

Půjčujeme
kompresory a sbíječky

Provádíme
práci UNC

Vodárenská 997
672 01 Moravský Krumlov
tel.: 604 526 713, fax: 515 322 487

WHC therm., s.r.o.
M. Krumlov, Dr. Odstrčila 51

Kompletní dodávky a montáže
domovních i průmyslových rozvodů

VODA • TOPENÍ • PLYN

tel.: 515 322 331
mobil: 602 782 503-4

Stavební společnost JOKA s.r.o.
Tiskárenská 433, Moravský Krumlov

**nabízí k pronájmu
kancelářské prostory v sídle firmy**

- 3 kanceláře 19 m²
(možnost vzájemného propojení)
- 1 kancelář 31 m²
- parkoviště před budovou

Informace na tel./fax: 515 322 655,
nebo osobně v sídle firmy.

Stavební práce na oslavanském zámku pokračují



/Oslavany/ Práce na oslavanském zámku probíhají v tomto roce ve větším rozsahu, než v minulých letech. Investice Ing. Tomka na západ-

má snahu co nejrychleji realizovat svůj záměr otevřít zámeckou restauraci a pivovar. Původní květinový termín je nenávratně pryč, avšak nejspíše při zářijových historických slavnostech by měla být stavba dokončena.

Investice města nabraly rychlý spád po výběrovém řízení, které vyhrála brněnská firma Portico. U zámecké věže během dvou dnů vyrostlo lešení a byla stržena původní šindelová krytina. Byly rovněž sejmuty bání s hvězdou a v současné době se již pracuje na historickém symbolu, který byl na hrotnici věže v minulosti. Jedná se o otočnou větrnou korouhev s plastikou Panny Marie stojící na půlměsíci s Jezulátkem na rukou a se zlatými paprsky záře za zády. Nepůjde o věrnou kopii, neboť původní historický artefakt se nezachoval, ale o stylizovanou repliku dobového mariánského symbolu schváleného památkáři. Replika bude asi

jeden a půl metru vysoká.

V současné době probíhá rovněž práce na omítkách. Po historickém průzkumu byly zafixovány zbytky starých gotických omítek, zpevněny zvětralé fragmenty a části, které byly úplně zdegradovány, byly otlučeny. Na zámeckou věž se nyní natahuje sanační omítka, která bude překryta štukem a natřena kvalitní fasádní barvou stejného odstínu bílé, jako na již opravených arkádách zámekového nádvoří.

V průběhu července by měla být na opravený prkenný záklop bání věže položena šindelová krytina. Při snímání „makovic“ věže jsme očekávali, že najdeme historické dokumenty z doby poslední opravy. Bohužel naše očekávání bylo marné a nic nalezeno nebylo. Pan Kyselák s paní Krýdlovou připravují materiály, které budou vloženy do „makovic“ věže po opravě. *Mgr. Miloš Musil, místostarosta Oslavan*

ním křídle pokračují, i přes vícenásobné zdržení způsobené nutnou opravou statiky, rychlým tempem.

Nájemce G & C Pacific

Příhraniční spolupráce se rozvíjí úspěšně

/Miroslav/ Náš region je tzv. příhraniční, vždyť do Rakouska je to „co by kamenem dohodil“. Proto není divu, že v dnešním otevřeném světě se opět navazuje spolupráce a přátelství na obou stranách hranice. Dnes se zaměříme na aktivity Miroslavi, i když také v Moravském Krumlově má partnerství se zahraničními školami a mnoho vzájemných mezinárodních projektů již dlouholetou tradici.

Miroslavská spolupráce s Rakouskem vznikla díky řediteli školy Mgr. Divišovi, který prostřednictvím již existující spolupráce ZŠ Ivančická v Moravském Krumlově s rakouským městem St. Leonhard získal partnerskou školu ve městě Langenlois. Miroslavská základní škola se zapojila do celoevropského vzdělávacího programu Sokrates a Comenius. Němčinářka PhDr. Marie Volfová zpracovala několik projektů, díky nimž škola získala kontakty na další partnery ve Francii, Portugalsku, Švédsku i Německu. Za podpory programu Sokrates se měly možnost „jazykářky“ školy zúčastnit dvou schůzek členů projektu se francouzským Štrasburgem a v Rakousku.

Příhraniční spolupráce Mi-

roslav - Langenlois využívá i financí z programu Phare, který již přinesl prostředky na dvou-denní zájezd s výukou miroslavských žáků do partnerské školy. Další formy spolupráce realizovány na úrovni škol: návštěva rakouských pedagogů u nás, účast zástupců všech partnerských škol na oslavách ZŠ Miroslav, fotbalová utkání našich žáků v Rakousku a odve-ta v Miroslavi, výlet našich pedagogů do Langenlois.

Hlavním cílem těchto aktivit je dle slov PhDr. Volfové zvyšování zájmu žáků o cizí jazyky (němčinu), zlepšování jejich komunikativních dovedností, navazování multikulturních vztahů, poznávání jiných zemí, kultur a učení se vzájemné toleranci a pochopení. Každá akce je vždy provázena řadou příprav a velkého těšení, jelikož pouhé partnerství už přerostlo v řadu osobních přátelství.

Samozřejmě, že zahraniční spolupráce probíhá i na úrovni města Miroslav. Oficiálním partnerským městem je slovenský Svätý Jur, ale neformální přátelské vztahy byly navázány i s Langenlois. Zástupci Miroslavi byli pozváni do Rakouska na některé akce a opačně, přičemž



Při návštěvě rakouského Langenlois

nejdůležitějšími objekty zájmu by měla být vzájemná setkávání v rámci sportovních klubů, spolků, v rámci škol a podnikatelských subjektů. Kontakty již navázali miroslavští vinaři, sportovci, hasiči, zástupci církví a v nejbližší době se připravuje

setkání seniorů. Miroslavská radnice veškerou spolupráci podporuje především z důvodů poznávání jiných kultur, zvyků, odstraňování jazykových bariér, rozvoje turismu a v neposlední řadě také z důvodu zlepšení podnikání v regionu. */ham/*

Změna hlavního vstupu do pavilonu L v Nemocnici Ivančice

Dne 7.7.2003 bude zahájena realizace spojovacího krčku mezi lůžkovým pavilonem L a nově budovaným pavilonem F. K tomuto datu se uzavře hlavní vstup do pavilonu L na dětské oddělení, interní oddělení, rehabilitační oddělení, JIRP, ambulance a lékařskou pohotovost v této šestipodlažní budově Nemocnice Ivančice. K uvedenému datu bude současně vybudován náhradní vstup do tohoto pavilonu přes rampu u bufetu s propojením přes chodbu k lůžkovému výtahu, nebo průchodem přes ambulantní část rehabilitačního oddělení ke dvěma hlavním výtahům a schodišti ve vstupní hale pavilonu L. Náhradní řešení bude řádně označeno. V době provozu náhradního vstupu do pavilonu L bude výrazně omezen vjezd a parkování vozidel v areálu nemocnice s výjimkou vozidel sanitních.

Bližší informace budou poskytovány na vrátnici nemocnice. Předpokládáme ukončení provozu náhradního vstupu do pavilonu L bude říjen 2003. *Ing. Jaromír Hruběš, ředitel Nemocnice Ivančice*

Referendum pro Evropu

Tak, vážení spoluobčané, je rozhodnuto. Desítky měsíců trvající diskuse, zda vstoupit či nevstoupit do EU, jsou u konce. Je nyní zbytečné polemizovat o tom, zda celá kampaň byla neefektivní, předražená, nebo zda naopak měla na voliče vliv. Ze 100% občanů oprávněných volit v referendu jich přišlo k volebním urnám 55,21%. Z nich své ANO řeklo 77,33%, NE 22,67%. To znamená, že 42,69% občanů s volebním právem bylo pro vstup do EU. Je-li to hodně nebo málo, těžko říct. Ale jedno je jasné, každý měl možnost svým hlasem rozhodnout. Kdo nevyužil tohoto demokratického práva občana ČR, může se nyní zlobit jen sám na sebe a bylo by od něj „nefēr“ kritizovat rozhodnutí o vstupu. Lze diskutovat o množství a úplnosti informací, které byly poskytnuty voličům, ale nelze diskutovat o informacích o způsobu volby v referendu. Každý věděl, že kdyby (teoreticky vzato) přišel jeden člověk k volbám, tak rozhodl o celém referendu sám. Dle slov našeho prezidenta Václava Klause šlo o nejnvýznamnější rozhodování, jaké jsme v ČR od 17. listopadu 89 vůbec udělali.

Ráda bych připomněla citáty dvou významných občanů naší země. První z nich je profesora MUDr. Pavla Pafka DrSc., který řekl: „Za základní výhodu vstupu ČR do EU považuji to, že zásadní problémy naší společnosti bude řešit Evropský parlament, a ne náš, který často jedná pod vlivem stranických zájmů.“ Druhý citát pochází od prezidenta PEN klubu, známého spisovatele Jiřího Stránského: „ČR musí vstoupit do EU, a to proto, že není sama schopna ubránit se komunistům.“ Moc se mi líbila reakce pana prezidenta na oba výroky. K prvním: „Já nevěřím tomu, že může myslící člověk tímto způsobem argumentovat. Myslet si, že náš parlament jedná na základě stranických zájmů a ve všech ostatních zemích jedná na základě něčeho jiného - to je naivita... Navíc - že on sám vidí jako štěstí, že naše problémy bude řešit někdo jiný než my sami, je pro mě neuvěřitelná tragédie jeho uvažování.“ Reakce na druhý: „Když jsem to četl, nevěřil jsem svým očím, nevěřil jsem, že je možné, aby toto vyslovil myslící člověk. Takových citátů bych mohl uvádět celou řadu. Naprosto jasně naznačují, že ani tito lidé netuší, co vstup do Evropské unie znamená, co znamená vzdání se jisté části vlastní suverenity.“ (Lidovky Centrum.cz 14.6.03)

Tím chci jen zdůraznit, že mnozí z nás opravdu neví, co nás v EU čeká a referendem vlastně vše začíná. Začíná prostor pro další jednání naší politické garnitury, pro další intenzivní práci. Naše vnitřní problémy za nás nikdo nevyřeší a na „pečené holuby“ rovněž nevěřím. Věřím pouze na chytré české hlavy a pracovitě české ruce, ale jednoduché to rozhodně nebude. Ale národ si vybral.

Ještě něco statistiky. Ve Znojmě se referendum uskutečnilo v 38 volebních okrscích, z 28 840 oprávněných občanů přišlo volit 14 913 (51,71%), z toho bylo platných hlasů 14 602, ANO řeklo 11 000 (75,33%) a NE 3602 (24,67%) občanů. V Moravském Krumlově v 8 okrscích volilo 2 663 občanů z celkového počtu oprávněných voličů 4 773 (což je 55,79%), platných hlasů bylo 2 613, ANO řeklo 1 998 (76,46%) a NE 615 (23,54%) občanů.

RNDr. Marta Bayerová, Poslankyně PS PČR

TMK TISKÁRNA
Moravský Krumlov

přijme grafika

Požadavky:

- znalost práce na PC (Corel Draw, Photoshop, Quark X Press, Page Maker, Office)
- znalost angličtiny nebo němčiny výhodou
- flexibilita, časová pružnost

Nabízíme:

- zajímavou a samostatnou práci
- dobré finanční ohodnocení

Zájemci si mohou dohodnout osobní schůzku na telefonním čísle: 515 322 281 nebo 777 769 809

AKČNÍ CENA - LEPŠÍ NEŽ LAST MINUTE!

CHORVATSKO, Komarna - Jižní Dalmácie

1 TÝDEN S POLOPENZÍ

5.150 Kč

(Běžná cena: až 9.200 Kč)

v luxusní Villa Bili ***

30. 8. - 6. 9. 2003

Děti do 5 let zdarma, bez nároku na lůžko a stravu

Ubytování: luxusní pokoje a apartmány s klimatizací, satelit. TV, video, terasa, výhled na moře, 80 km severně od Dubrovníku. Oblázková pláž 50 m od vily, restaurace ve vile.

Cena zahrnuje: 7x ubytování, 7x polopenze, komplexní cestovní pojištění.

Bus z Brna za příplatek 2.250 Kč.

CK MEGA TRAVEL s. r. o., specialista na Chorvatsko

nám. 28. dubna 2, 635 00 Brno, tel.: 777 110 623 - 624, fax: 546 212 128
e-mail: info@megatravel.cz, www.megatravel.cz



JAMOLICE CUP 2003 Školní akademie ZŠ Miroslav



Když lidé nezapomínají, že jsou lidmi a jsou ještě k tomu zodpovědní a zapálení pro společnou prospěšnou věc, tak stačí jenom plamínek, který se za krátkou dobu rozhoří ve velmi užitečné věci.

Takoví lidé jsou organizováni v Tělovýchovné jednotě Jamolice, která sdružuje na 110 členů. Kromě toho, že ve fotbalových soutěžích Znojemska hraje družstvo mužů a žáků, což samo o sobě představuje mnoho hodin obětavé práce všech funkcionářů, si členové jednoty vzali na svá bedra organizovat nohejbalový turnaj v překrásném areálu letního tábora pod Templstýnem. Letos již JAMOLICE CUP 2003 slavil malé jubileum - 5 ročník. Tohoto turnaje se zúčastnilo ve dnech 14. a 15. června 48 tříčlenných družstev z celé Moravy. Urputné boje probíhaly v šesti skupinách a do nedělního finále postoupila 4 nejlepší družstva. Vítězem se stali borci z Čechovic II u Olomouce, kteří kromě věčných cen obdrželi putovní pohár starosty obce Jamolice.

Není třeba ani zdůrazňovat poděkování všem sponzorům - Obecní úřad Jamolice, zemědělské družstvo JAROS, SELF-servis Brno, RUPOS Ivančice, NADOP Ivančice - bez jejich pomoci by turnaj těžko spatřil světlo světa. Co by ale byly platné všechny sponzorské dary, kdyby nebylo lidí, kterým se tento turnaj stál součástí jejich života, jak po stránce sportovní, tak i společenské. Rodinné klany Nováků, Forejtů, Smejkalů, Kudláčků, Kupských a dalších svoji práci zahájily a ukončily několik dní před a po turnaji. Odměnou jim byl unisono znějící hlas účastníků turnaje při závěrečném loučení - bylo nám zde dobře, turnaj se vydařil, příští rok přijedeme opět. A to zavazuje. J. Pochman, starosta Jamolice

Jako každoročně, i letos se na závěr školního roku konala v letním kině v Miroslavi školní akademie. Kvůli nepříznivému počasí byla z pátku 13. přeložena na pondělí 16. června. Na přípravě se kromě ZŠ Miroslav podílel i DDM Miroslav a zdejší MŠ. Již tradičně program zahájily mažoretky. Po nich se předvedly děti z MŠ Husova s vystoupením, které sklídilo velký úspěch na celostátní přehlídce Mateřinky - Apalačská čtveřlka. Žáci prvních tříd ukázali na písni Abeceda, co se během roku naučili, druháci zatančili na lidové písně. Děti z třetích tříd jako by byly na dešť připraveny, vystoupily v plavkách. Na letošní akademii se vystřídal mnoho hudebních žánrů, od lidových písní, přes pop, dětské písničky až po rock, což byl také název vystoupení čtvrtáků. Velmi nápaditě a originálně bylo cvičení děvčát pátého ročníku se stuhami. Také

šestý ročník se na programu podílel cvičením, písničkou a dokonce módní minipřehlídkou. Sedmáci připravili živý klip k písni Malotraktor a ačkoli je jejich „malotraktory“ občas pozlobily, do cíle ke své nevěstě nakonec dojeli všichni. Každoročním „šlágre“ akademie je společné vystoupení všech dětí z Kašence, od předškoláků po ty nejstarší, které letos tančily na mix písni. DDM se prezentovalo vystoupeními kroužků aerobic ve třech kategoriích, kde děvčata předvedla své umění. Písničkou potěšili všechny přítomné také zpěváci z osmých tříd i vítězka pěvecké soutěže „Miroslavský klíček 2003“. Na závěr všichni účinkující společně se svými pedagogy zazpívali skladbu Prázdniny u babičky a tím se rozloučili nejen s početným publikem, ale i odcházejícím školním rokem a zároveň přivítali prázdniny. /Jana Benešová, Tereza Juračková, ZŠ/



Ze školní akademie ZŠ Miroslav

Přečíslování telefonních linek v Nemocnici Ivančice v rámci instalace nové telefonní ústředny

Dne 17.6.2003 v době od 16 hodin do 20 hodin proběhne v Nemocnici Ivančice instalace nové telefonní ústředny HIPath 4300 současně s instalací ISDN 30, tj. možnost přímého telefonického spojení při volání do nemocnice na konkrétní klapku. Při instalaci nové telefonní ústředny bude zajištěno nejnútnejší telefonické spojení do nemocnice přes stávající ústřednu - číslo 546 451 251, pouze na vybrané linky na jednotlivých odděleních. Volání na zdravotnickou záchranou službu a lékařskou službu první pomoci nebude po uvedené době omezeno. O ukončení provozu stávající telefonní ústředny a zahájení provozu nové telefonní ústředny budou volající informováni hláskou. Po instalaci nové telefonní ústředny a ISDN 30, tj. od 18. června bude možné volání do nemocnice buď na telefonní spojovatelku - telefonní číslo 546 439 411, první pomoc 546 435 250 nebo volání přímo na kteroukoliv telefonní linku - klapku v nemocnici na číslo ve tvaru 546 439 xxx, ve kterém je xxx číslo volané klapky. Ing. J. Hrubeš, ředitel nemocnice

Plánované uzavírky cest

Městský úřad Moravský Krumlov povolil uzavírku silnice II/396 za účelem opravy mostu přes Rokytou u obce Vémyslice. Silnice v rozsahu téměř jedenácti kilometrů bude uzavřena až do 19. září 2003. Objížďka je vedena z Tulešic po silnici III/399 přes obec Čermákovice do Horních Kounic. Dále po silnici III/398 do Trstěnic a Vémyslic, kde objížďná trasa končí. Součástí oprav je provedení vysprávký výtlučků a nerovností na objížďné trase. Průjezd autobusů veřejné linkové dopravy přes uzavřený úsek bude v termínu 24. července - 31. srpna 2003 znemožněn.

Další uzavřený úsek je na silnici II/396 z důvodu provedení oprav povrchu vozovky mezi obcemi Dobelice a Olbramovice. Druhá etapa oprav s úplnou uzavírkou je plánována na 27. června - 2. července, částečná uzavírka od 3. do 14. července. Délka objížďky je téměř šestnáct kilometrů a je značena dopravními značkami. Objížďná trasa je vedena z Dobelice přes Petrovice, Lesonice, Miroslavské Knínice do Olbramovic, kde objížďná trasa končí. Zpět je doprava vedena po stejných komunikacích v opačném směru. Pro úplnou uzavírku v úseku viadukt ČD Rakšice po začátek budovaného obchvatu Olbramovice: Olbramovice, Kubšice, Vedrovice na křižovatku se silnicí II/396 k viaduktu ČD, pak Lesonice, Miroslavské Knínice. /abé/

IVACAR

2000, a.s.
KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE
Tel.: 546 451 136

TEĎ NA TO MÁTE!

SKODA FABIA ZA 3 500 Kč MĚSÍČNĚ

!!! POZOR ROZŠÍŘENÍ AKCE I NA VOZY
FABIA COMBI A FABIA SEDAN !!!

MYSLÍME DÁL

akce platí do 31.7.2003

Počítejte s námi. Program „Teď na to máte“ je výhodný, ať jej porovnáte s kterýmkoli jiným způsobem financování.

Platba v hotovosti		„Teď na to máte“	
Pořízení vozidla	260.000,-Kč	Záloha	70.000,-Kč
Mechanické zabezpečení vozidla	7.400,-Kč	Mechanické zabezpečení vozidla	0,-Kč
5 let hav. Pojištění (9.337Kč/rok*)	46.685,-Kč	Leasingové splátky za 5 let***	210.000,-Kč
5 let pov. ručení (3.660Kč/rok**)	18.250,-Kč	Zůstatková hodnota	50.000,-Kč
Celkem	332.335,-Kč	Celkem	330.000,-Kč

* částka se může při bezškodním průběhu měnit
** částka odpovídá sazbě pojištění v roce 2003. V průběhu pojištění se může zvýšit
*** splátka je 3.500,- Kč měsíčně a obsahuje havarijní poj. s 5% spoluúčastí a povinné ručení

ZAŘIZUJETE BYT, CHALUPU, CHATU, VINNÝ SKLEP ?

NEJLEVNĚJŠÍ PRODEJ LEVNĚHO NÁBYTKU NA ZNOJEMSKU

tel.: 515 322 195
mobil: 737 128 992

Po - Pá 9.00 - 17.00
pá. p. 12.30 - 13.00
Sobota 8.30 - 11.30

Václavská 740, Moravský Krumlov, 672 01

VELKÁ PRÁZDNINOVÁ SLEVA 15-40 %

SKŘÍN BILÁ 150x60x210

PŘEDSÍŇOVÁ STĚNA

KŘESLO

KOMODA 900,-

BAROKTNÍ KŘESLA

KOMODA BILÁ "MOZART"

ROZKLÁDACÍ ŠESTIHRANÝ STŮL + ŽIDLE

ROHOVÁ SEDAČKA

VELKÝ VÝBĚR STYLOVÉHO A STAROŽITNÉHO NÁBYTKU

VELKÝ VÝBĚR PROUTĚNÉHO ZBOŽÍ

- Moderní obyvatel. stěny 3.500 Kč - 7.000 Kč
- Rustikální obyvatel. stěny, rohové stěny 3.000 Kč - 11.000 Kč
- Rustikální komody, stolky pod telefon 800 Kč - 2.400 Kč
- Předsíňové stěny 1.300 Kč - 4.000 Kč
- Sedací soupravy 2.500 Kč - 7.000 Kč
- Moderní komody, skleničky, vitríny 1.500 Kč - 2.500 Kč
- Postele + matrace + rošt 2.100 Kč
- 1 1/2 lůžka 2.200 Kč - 3.200 Kč
- Skříně 1.200 Kč - 4.700 Kč
- Židle 250 Kč - 650 Kč
- Kuchyňské stoly 600 Kč - 2.900 Kč
- Kuchyně + spotřebiče 3.500 Kč - 17.500 Kč
- Jídelní rohové kouty 2.100 Kč - 4.600 Kč
- Konferenční stolky 500 Kč - 1.900 Kč
- Lustry, lampy 150 Kč - 1.000 Kč

ROŠTY, MATRACE 500,-

LOŽNICE (komplet) + skříně 9.000,-

300,- **160,-** **500,-**

PRODEJNÍ PLOCHA 1000 m²
PRODEJ NA SPLÁTKY
ROZVOZ ZBOŽÍ ZAJIŠTĚN

NAJDETE NÁS DLE MÍSTNÍCH SMĚROVÝCH TABULÍ

U NÁS KOUPITE VŠE CO POTŘEBUJETE

Problém s odpady se týká každého Odpoledne s letní módou



Foto: TaSZ Moravský Krumlov

Člověk se rozmnožuje, přijímá potravu, vytváří odpad... Odpadu dokonce produkuje čím dál víc a pokud s tím nebudeme „něco dělat“, v dohledné době si matičku Zemi doslova zavezeme odpady. „Něco dělat“ se s tím rozhodly obce v působnosti našich novin a jistě i většina obcí ČR, i když možná každá po svém. Jednou z variant dalšího využití - recyklace odpadů, je jejich třídění. A v tom je právě „zakopaný pes“. I když jsme o tom psali už několikrát, problémy se objevují stále. Proto se systém likvidace odpadu i fungování kontejnerů pokusíme vysvětlit ještě jednou

i s „návodem k použití“...

Lidé vlastní popelnice (kam už dnes téměř nespou popel, ale obsah odpadkových košů), za jejichž odvoz platí okolo čtyřset korun na hlavu a rok. Někomu se tato cena zdá příliš vysoká, i když ve srovnání s nájmem například za telefon, plynoměr, elektroměr a podobně, jde o částku srovnatelnou.

Mimo to jsou v některých obcích rozmístěny nádoby na tříděný odpad: žluté na plasty, zelené na smíšené sklo a modré na papír. Toto barevné i slovní označení není samoúčelné a navíc je na každé nádobě zřetelně napsáno, někdy též vy-

Pohled do kontejneru na železný šrot

obrazeno vše, co kam patří a nepatří. Jedná se totiž o tříděný neboli separovaný odpad, který se druhotně zpracovává, a pokud je znehodnocen čímkoli jiným, putuje na normální skládku a jeho likvidaci platíme všichni. Ostatní domovní odpad je potřeba odvézt do sběrných dvorů, kde se jej můžeme zbavit zcela zadarmo.

Proto, milý občane, stačí si obrovskou ceduli na každém kontejneru přečíst. Samozřejmě by měla být také alespoň špetka slušného chování - příslušný odpad vždy ukládejme do nádoby a ne vedle. Zároveň je dobré „mít alespoň trochu

Filipa“, to především v případě plastových lahví, kterých „plná“ tisícilitrová separační nádoba váží pouhých pětadvacet kilogramů, tedy v podstatě se k dalšímu zpracování přepravuje především vyzduch, proto je nezbytné odšroubovat uzávěr a láhev zmáčknout na co nejmenší velikost. Ono se jich potom do kontejneru vejde mnohonásobně více.

V Miroslavi, kde se v poslední době v kontejnerech nachází všechno možné i nemožné, sázejí takřka na dobré slovo a zároveň i dobré mravy nás všech. Pan ředitel Kubík z firmy TaSZ Moravský Krumlov je k ukázněnosti spoluobčanů skeptičtější. Řešení ale vidí zcela konkrétní. V první řadě je dle jeho slov do odpadové politiky státu nutno legislativně zaangažovat výrobce - zákonem o obalech. Dále v období, než by se lidé naučili odpad třídit a pochopili nezbytnost tohoto počínání, měli by mít dle pana Kubíka povinnost vozit vše do sběrného dvora, kde by byli tak trošku pod vedením „odborníků“ a znehodnocování tříděného odpadu by se tak zabránilo. Jeho „realismus“ je založen na vlastních zkušenostech a doložen fotografií obsahu kontejneru, na němž byl obrovský červený nápis Pouze železný šrot!

TaSZ Moravský Krumlov si na druhé straně velice váží pomoci občanů a děkuje všem, jež si v okolí svého bydliště udržují zelené plochy a pořádek celkově. /uč/

/Prosiměřice/ První letní den přilákal téměř stovku diváků do kulturního domu v Prosiměřicích, kde zdejší Svaz žen spolu s MěÚ Prosiměřice a Boutique elegance Miroslav uspořádal módní přehlídku „Léto 2003“. K vidění bylo okolo 150 modelů českých firem HASKO, Martony, Jaal, Prostějov, Jindřichův Hradec. Svou kolekci ručně malovaných oděvů originálního zpracování předvedla také módní návrhářka Hana Skoumalová z Brna a Ing. Iveta Nedomová zase prezentovala pletenou módu. Zajímavé na přehlídce bylo složení manekýnek, protože po mluvě se procházely holčičky od nejtěplejšího věku i postav až po zralé plnoštíhlé ženy. Majitelka Boutique elegance paní Emilie Plattková totiž nabízí oděvy pro všechny, proto jsme mohli obdivovat módu riflovou, společenskou, sportovní, plážovou i večerní od velikostí 36 až po XXL. Ani muži nepřišli zkrátka, i oni měli na přehlídce své zastoupení.



Oživení programu a vyplnění přestávky obstaraly mažoretky v atraktivních kostýmech s velmi pěknými vystoupeními. Pořadem provázela Ludmila Schlesingerová z Miroslavi. Také paní Nedomová emotivně hovořila o svých modelech, módě, oblékání a ženách vůbec. Na závěr spolu s poděkováním obdaroval jediný manekýn všech osm modelek, konferenciérku, návrhářku i organizátorky květinou a polibkem. Některé návštěvnické poté využily možnosti odborné konzultace nebo nákupu některého z prezentovaných modelů. V letošním roce šlo již o třetí módní přehlídku uspořádanou paní Plattkovou. Kromě potěšení žen milujících vkusné odívání mají všechny akce navíc i další rozměr, jelikož výtěžek majitelka vždy věnuje na dobročinné účely. /ham/



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(bývalý areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

NOVÁ ŘADA SEKTOROVÝCH KUCHYNÍ V TĚCH NEJLEPŠÍCH CENÁCH

Kuchyňská linka KARO 180 cm 9.720 Kč



Kuchyňská linka TANIA od 7.950 Kč



**MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK ZDARMA U ZÁKAZNÍKA
PRODEJ NA SPLÁTKY**

Třináct měst koncertuje **Téma Zrcadla: Postřehy z „pastáků“**

Concentus Moraviae je název mezinárodního hudebního festivalu třinácti měst, který probíhá během měsíce června. Letos se uskutečnil již sedmý ročník pod názvem „Amerika - Evropa / Evropa - Amerika a 150 let židovských příspěvků ke světové hudbě.“ Jenom v moravských městech zaznělo celkem na třicet koncertů.

Dle Waltera Labharta, dramaturga programu, tvoří základ letošního ročníku dvě témata, která spolu úzce souvisejí. Jejich společným jmenovatelem jsou komplikované vzájemné vztahy mezi kulturami tak odlišnými, jakými jsou americká a evropská na jedné straně a vztahy mezi židovskými skladateli a jejich vlastní na straně druhé.

V neděli 15. června se uskutečnil koncert v Ivančicích spolufinancovaný EU. V podání Kocianova kvarteta s klavíristou Karlem Košárkem zazněly skladby B. Martinů, Ch. E. Ivese a E. Blocha. Dle pana starosty Adama byla účast vynikající, přičemž koncert natáčel Brněnský rozhlas, neboť sál Besedního domu má perfektní akustiku. Také proto se Rada města Ivančic definitivně rozhodla v budoucnu vrátit objekt původního kulturně společenského účelu.

V sobotu 21. června proběhl koncert „Dva světy romantiky“ ve Slovanské epopeji v Moravském Krumlově, též za podpory EU a PRO HELVETIA. Zde vystoupilo Wihanovo kvarteto s violistou Alexandrem Besou a předvedlo skladby F. Mendelssohna Bartoldyho a Antonína Dvořáka. Také v Krumlově přišlo na koncert nebyvalé množství posluchačů. /uč/

Bohutičtí slavili narozeniny

Nebyly to oslavy ledajaké, protože narozeniny měla přímo obec. Ves Bohutice je totiž poprvé doložena k roku 1253, tedy přesně před 750 lety. Zůstalo zde dochováno mnoho historických objektů, z nichž každý má neocenitelnou hodnotu. Jedná se například o lurskou jeskyni - poměrně velkou umělou jeskyni, vybudovanou z mohutných balvanů se sochou Panny Marie, která se snaží poutníkům přiblížit jeskyni v Lurdech. Dominantu obce, již z dálky viditelnou, tvoří kostel Nanebevzetí Panny Marie ze 70. let 19. století. Při oslavách však nejvíce posloužil zámecký areál. V sobotu 21. června zde při poslechu cimbálové muziky proběhla první ochutnávka vín, tzv. Bohutičtý košt. Shromážděno bylo 234 vzorků 34 odrůd. Na ochutnávku plynule navázala letní noc s kapelou Sabrin Band. Na fotbalovém hřišti změnila své síly „stará garda“. Nedělní program zahájila hasičská soutěž místních dobrovolných hasičů. Po obědě položili představitelé obce věnce u památníku padlých a milovníci dechovky si přišli na své při vystoupení dechové hudby Šohajka. Organizátoři oslav se svého úkolu zhostili dobře a finanční podporu našli u více než dvou desítek místních i okolních podnikatelů - sponzorů. Ti věnovali částku 26 tisíc korun. /uč/

Mirolavští senioři jsou stále aktivní

O Sdružení mirolavských seniorů už jsme se dočetli dost, zejména proto, že opravdu žijí naplno, zučastňují se mnoha společenských, kulturních i poznávacích programů, jež sdružení i jiné organizace pořádají. Plán mají velmi pestrý, „nabitý“ a účast na všech akcích bývá veliká. Ve středu 18. června se senioři sešli v jídelně Domu s pečovatelskou službou na besedě s představiteli města. Jedná se o zajímavý nápad, kdy radní přicházejí přímo za spoluobčany, aby jim vysvětlili investiční záměry radnice, problémy chodu obce, výhle-

dy do budoucna i vyslechli jejich názory, připomínky. Setkání zahájil pan Ing. Slavík, místopředseda sdružení, který záhy předal slovo místostarostovi Mirolavi panu Romanu Volfovi. Ten přítomné informoval o mnoha ožehavých tématech města, například o plánovaných přestavbách, rekonstrukcích a opravách, o problematice třídění odpadu, dopravní obslužnosti, pracovních příležitostech, o vandalismu či jiných formách nevhodného chování některých spoluobčanů. Téměř padesátka účastníků velmi pozorně poslouchala, přičemž na závěr v rámci diskuse zahrnula místostarosta četnými dotazy. Týkaly se mnoha problémů, jež senioři trápí v blízkosti jejich bydliště či v rámci celého města. Především stav chodníků a komunikací, veřejná prostranství znečištěná psími výkaly i nedostatky v dopravě. Z debaty bylo zřejmé a potěšitelné, že lidé nejsou ke svému okolí lhostejní, všímají si různých neřestí a starají se o dění ve městě. Přítomní sami poukazovali na některé jevy, které všem znepríjemňují život. Místo-

„Pasták“ neboli výchovný ústav - jedni tvrdí, že oproti západoevropským státům do nich umísťujeme děti příliš mnoho. Dle názoru jiných je dětí zralých pro ústavní výchovu více, než potřebných míst. Možná je to tím, že se stát více angažuje, aby byli všichni jedinci - zejména ti problémoví, „pod kontrolou“, možná této sociální sítě mnoho dysfunkčních rodin zneužívá, možná máme trochu přísnější kritéria na morálku mládeže (vůbec nemám na mysli nějakou slepou poslušnost) a bezpečně je jisté, že ani demokracie nevymítí patologické jevy u dospělých, ani u dětí.

Na území našeho regionu funguje dívčí Výchovný ústav pro děti a mládež Moravský Krumlov, chlapecký Výchovný ústav pro mládež Višňové a v Troskotovicích soukromý výchovný ústav pro chlapce. Zajímali jsme se především o státní zařízení v Moravském Krumlově a ve Višňovém - vždyť je všichni vlastně dotujeme z našich daní. Státní ústavy jsou zřizovány Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy Praha, jež je zároveň vlastníkem budov i pozemků. Metodicky jsou řízeny diagnostickými ústavu, které do jednotlivých zařízení na základě soudního nařízení nezletilce rozmísťují. Důvody, proč se sem dítě dostane, jsou víc než vážné, protože umístění



predchází trestná činnost, záskolačství, drogy, útoky z domova, tedy tyto jedinci mají vážné poruchy chování.

V Moravském Krumlově jsou umístěna děvčata, jež dokončují základní vzdělání nebo se učí ve dvouleté rodinné škole, která bude transformována na žádanější tříletý učební obor kuchařka. Všechny třídy jsou přímo v areálu ústavu. Podobně je tomu i ve Višňovém, kde vzhledem k věku chlapců (15 - 19 let) se v prostorách ústavu nacházejí třídy odbor-

ného učiliště, učiliště a jednoleté praktické školy. Nabízené obory jsou kuchařské práce, květinářské práce a stavební výroba. Oba ústavy jsou v podstatě soběstačné s veškerým zázemím ubytovacím, vzdělávacím, stravovacím i sportovním. Kapacita každého zařízení je okolo čtyřiceti míst.

Pokud se týká samotného chodu ústavů, asi by se mnozí podivili nad tím, v jak hezkém prostředí si tyto delikventi žijí a jak jemně, přímo „v rukavičkách“, je s nimi zacházeno. Oni znají perfektně svá práva, výhody a mnohdy i zákony, ale bohužel jim chybí smysl pro plnění povinností, pro slušné chování, pro únosné mezilidské vztahy. Příslušné normy u nás ovšem jakoby povyšovaly práva dětí nad práva jejich vychovatelů, pedagogů, tudíž i výchovné prostředky jsou omezeny pouze na domluvu, případně odnětí některé výhody - tzn. vycházky, výletu, omezení kapesného apod. Dokonce výrazy trest, chovanec, režim dne, budíček apod. jsou zde tabu a marně byste také hledali nějaké samoty či jiné „zklidňovací a umravňovací prostory“. Naproti tomu zde mají velmi slušné sportovní i zájmové vyžití, bezproblémové spojení s

rodinami, možnost telefonování, vycházek a návštěv.

Proč tedy děvčata i chlapci utíkají? Vyplývá to z jejich naturelu, z honby za dobrodružstvím, nezkrtné touhy po alkoholu, cigaretách, sexu... Útěkem se však dostávají do začarovaného kruhu, protože tím poruší daná pravidla, přijdou o vycházku a při první příležitosti „zdrhnou“ znovu. Přístup k nim je natolik „demokratický“, že dle slov ředitele ústavu dokonce ani městská policie nemusí uprchlíky zadržet, pokud právě nepáchají trestnou činnost. Někdy to vypadá, že ti, co vytvářejí pravidla pro podobná zařízení si snad ani neuvědomují, „s kým mají tu čest“. Stát na tyto instituce vynakládá obrovské prostředky, které jinde ve školství chybí. Údajně je to levnější, než kdyby se všichni takoví jedinci pustila do ulic a zde páchala trestnou činnost. Všeho moc ovšem škodí a měli bychom si konečně uvědomit (především však kompetentní úředníci), že by v zákonných úřadech měli přinejmenším spravedlivě zohledňovat všechny „vrstvy naší mládeže“. Proč mají tyto svěřenci ústavů (kde rozhodně nejsou za odměnu) mít vlastní pokoje, kuchyňky a sociální zařízení - prý dle norem EU, a ostatní děti nic?

Lidé, kteří v podobných zařízeních pracují, si zaslouží obrovský obdiv, protože míra jejich trpělivosti, profesionality a nasazení je opravdu maximální. Nemají vlastně téměř žádné pravomoci a přesto musí zvládnout spoustu konfliktních, až kritických situací.

Je jasné, že náprava a prevence by měla začít v rodině, která je často ráda, že se nezvladatelného děčka zbaví. Zefektivnění celého systému si zaměstnanci ústavů představují různě - například si myslí, že by prospělo snížení věku trestní odpovědnosti dětí s tím, že uloženy trest by se vykonával formou veřejných prací, nebo, že by výchovná zařízení fungovala na bázi azylových domů s možností kdykoli dobrovolně přijít a odejít. /ham/

Malo, ILA, cruel, Ela, En, Čebyšev	Výplň lebký	Letopisy	Potřeby kovboje	Pytláková nástraha	•	Bezdomovec	Roztavovati	Nadšení	Značka elektroniky	Tvoji	•	Povězen	Jed	Zakázka taxikáře	Zn. sdruž. pro mezinár. právo	Ch. zn. dusíku	•	Jméno psa	Barva na kožešiny	Nezřetelno	•	Lesní ohrada	Krutý (angl.)
Bretaňský světec				Zkouška							Bojová chemická látka											SPZ aut Olomouce	
Jinak				Patřící Pavlovi (slov.) Bolavé místo							Tvrký vývěvnik Motospport						Jitřenka Ruský matematik					Cítiloslovec odporu Koncovka rus. jmen	
1. díl tajenky																							
Izraelský král				Zenské jm. (množ. č.) Stavění						Olej (esper.) Básevník					Cizí žen. jméno Domácí žen. jméno								
Pošt. kód Kentucky			Litím spojeny Stlučený						Etylén Výpady				Ozobal dokola Naplno (hudeb.)										
•	Osamělá	Býti na místě Zabíjač. pochoutka						Uchycení svalu Drop (zoolog.)					Těkavá látka Anekdota										
Pes (rusky)							Domácí muž. jm. Číslovka						Italové (zastarale) Domácí žen. jméno										
Pták (zoolog.)				Mateřská škola	100x Anglická spojka											Mys Vietnamu Zájmeno							
Odborník v počtech										Patřící Olinovi													
Plošné míry				Haldy						Zn. čistice. prostředku						Ch. zn. uranu							

KŘÍŽOVKA PRO VOLNÝ ČAS

Víte, že ...

DÁL je indické jezero ukryté mezi hřebeny Himalájí v Kašmíru, známé již za koloniálních časů jako příjemné klimatické lázně v horách. Většina návštěvníků bydlí na hausbótech. Na turisty čekají veslaři s loďkami šikara připomínající benátské gondoly. Na jezeře je mnoho plovnoucích záhonů z rákosu, které umožňují ... (viz. **tajenka**).

Tajenka výherní křížovky z čísla 11 zněla: ... nejsvůdnější nohy na léto. Výherci poukázek: Břendová Jitka - MK, Štěrbová Alena - Ivančice, Dočkalová Petra - MK, Jusková Jana - MK, Stixová Marie - Hostěradice. **POZOR: Příště opět výherní křížovka o hodnotné ceny. Do losování budou zařazeny pouze korespondenční lístky zasláné na adresu redakce s telefonním číslem soutěžícího pro případné oznámení výhry.**

Školní slavnost se vydařila

/Moravský Krumlov/ Ve středeční podvečer 18. června se sešli společně rodiče, hosté, žáci a učitelé v příjemném prostředí atria na Školní slavnosti ZŠ Ivančická. Celý pořad moderovala Jitka Cafourková z 9. A. Nejprve diváky potěšili druháci s kouzelným představením Drak, které s nimi nastudovaly paní učitelky Berková a Třetinová. Po vystoupení mladých zpěváků se na pódiu objevili i tanečnice. Ve vlastní choreografii se představily čtyři Divoké kočky z 5. A, které inspirovala rytmická skladba skupiny Holki. Country tanec si připravila 4. B s p. uč. Khorovou, na diskotéku nás všechny pozvali žáci 6. A i B s p. uč. Kotkovou. Naše úspěšné gymnastky vystoupily se stříbrným tancem z přehlídky pódiových skladeb v Brně a skupina Avanti v choreografii Zdeňky Slámové pak nadchla tancem na přehlídce oceněným zlatem. Obě skladby s děvčaty připravovala p. uč. Hanzelová. Během slavnosti proběhlo také vyhodnocení literární a výtvarné soutěže STOP DROGÁM, které organizuje sdružení Liga rodičů proti drogám. Soutěže se zúčastnilo na 90 žáků a vítězové byli odměněni krásnou knihou Vše o Zemi. V závěru slavnosti zazpíval pěvecký sbor I. stupně pod vedením p. vych. Pospíšilové svoje nejmilejší písničky a všichni účinkující i se svými učiteli udělali příjemnou tečku za celou slavnost písničkou Kolik je na světě. Jitka Cafourková se se všemi hosty, mezi kterými byli i zástupkyně MěÚ p. místostarostka Valachová a p. ing. Brucková, rozloučila a pozvala všechny na zábavná tvořivá stanoviště batikování, malování, modelování, sportovní soutěže. Nechyběl ani stánek s občerstvením, u ohniště si mohli zájemci zakoupit dobrou makrelu nebo si opéci buřtíky. A to vše v prostoru útulného školního atria a za tónů veselé hudby. Škoda, že velmi příjemnou atmosféru nám překazila bouřka. Počasí se prostě nedá naplánovat. Kdo na slavnosti nebyl, může jen litovat!

(ze školního časopisu Junior ZŠ Ivančická, redakčně zkráceno a upraveno)

Vyšlápli jsme si na Říp

Pozorný čtenář Zrcadla si jistě vzpomene, že v březnovém čísle se objevila nabídka výletu na památnou horu Říp. Akce se uskutečnila v sobotu dne 7. června. Nebývalý zájem turistů i neturistů z Ivančicka a Moravskokrumlovska způsobil, že byly vypravěny dva autobusy. Jedním autobusem se připojili turisté z Blanska a jedním z Brna. V krátkém programu na památném místě před rotundou sv. Jiřího /patron orby/ bylo připomenuto 115. výročí založení Klubu českých turistů a mytologická stránka kolem této báje hory. Dobře vyzněla píseň „Čechy krásné“ v podání většiny přítomných (asi 160 účastníků). Vysvětleno bylo slovo „strdí“ z věty: „Toto jest ta země oplývající mlékem a strdí“. Rozumí se medem, ale jen v uvedené souvislosti.

Vzhledem k pěknému, slunečnému počasí bylo možno uskutečnit ze tří vyhlídek (Pražská, Mělnická, Roudnická) výhledy do kraje kolem Řípu. Nejlepší rozhledy byly z vyhlídky Roudnické, odkud bylo jako na dlani vidět město Roudnici nad Labem, Litoměřice, ale i krásné panorama Českého středohoří s nejvyšší horou Milešovkou /837 m/. Celá oblast kolem Řípu byla postižena obrovskými záplavami v loňském roce. Většina účastníků zájezdu si prohlédla i místo, odkud byl v roce 1868 vyložen základní kámen pro stavbu Národního divadla v Praze. Zaujala i prohlídka rotundy sv. Jiřího (s výhledem). Zde jsme se dověděli přesnou nadmořskou výšku Řípu /460,7 m/. Dosud se údaje o nadmořské výšce Řípu rozcházejí. Následovala zastávka v Roudnici nad Labem, obdiv sklízely Čertovy hlavy v Želízech (9 m vysoké hlavy v pískovci), Klácelka - skupina reliéfů vytesaných do pískovcového bloku nad levým břehem Liběchovky. Autorem všech soch byl klasicistní sochař Václav Levý (ve 40. letech 19. st.). Zakočení pěkného dne proběhlo na vyhlídce v Mělníku, kde bylo možno pozorovat nejen soutok Labe a Vltavy, ale celé okolní panoráma s nezapomenutelným Řípem. Spokojenost účastníků byla nejlepší odměnou hlavním organizátorovi, který tímto děkuje všem pomocníkům. Výstupem na Říp se splnil sen mnoha účastníků malých, a bylo jich dosti, což je příjemně zjištění, i velkých. /J. Flíček/

Kemp a koupaliště Vémyslice

PROGRAM NA ČERVENEC 2003

- 5.7. od 20 hod. - TANEČNÍ ZÁBAVA, Hraje country skupina Vlakvov. Na prodej pečené makrely.
- 12.7. od 9 hod. - nohejbalový turnaj trojic, od 20 hod. - DISKOTÉKA
- 19.7. od 20 hod. - DISKOTÉKA
- 26.7. od 9 hod. - nohejbalový turnaj dvojic, od 20 hod. - DISKOTÉKA

Informace na tel. č. 776 094 250, 515 323 388 po 20 hod., nebo na e-mailu kempkoupani@znojensko.com

Olbramovická házená třetí v ČR

Ve dnech 20.-22. 6. proběhlo v Příchovicích u Plzně Mistrovství ČR v národní házené mladších žáků. Mezi vítězi českých a moravských krajských soutěží zastupoval Jihomoravský kraj vítěz našeho kraje - družstvo Olbramovic. Děvčata projevila opět bojovného ducha, dostatečnou fyzickou zdatnost, ale také sportovní vyspělost, když obsadila 3. místo a získala bronzové medaile. Družstvo dokázalo, že i ve vesnici se doslova na kolena dá pěstovat sport na špičkové úrovni a vyrovnat se tak řadě míst s podstatně větší aglomerací obyvatel. Svým umístěním dosáhla děvčata z Olbramovic jednoho z největších úspěchů posledních let. Na úspěchu se podílely: B. Ferusová, B. Kavalcová, K. Doubková, K. Honková, K. Sigmundová, M. Svojsíková, M. Mičková, Z. Buriánková, K. Pospíšilová, J. Mičková, A. Hlavinková, M. Štěpánková, P. Doubková. Z výsledků: Olbramovice - Příchovice 5:13, Olbramovice - Souš 7:9, Olbramovice - Studénka 10:4, Olbramovice - Rokytnice 8:5, Olbramovice - Hlinsko 12:6.

Mgr. Bořivoj Ziegler - ředitel školy

Kulturní programy červenec 03

Kulturní a informační centrum Ivančice

• 24.7. - **Expozice Alfonse Muchy** - slavnostní vernisáž. Pro veřejnost od 25.7. Palackého nám. 9. Tel.: 546 451 870, 546 434 572.

• 25., 26., 27.7. - **Ivančická pout'** - Palackého náměstí. Pout'ové trhy a atrakce, kulturní program: pátek - 15.00 - Miks Maž - skupina GJB Ivančice, 17.00 - Gwalarn - keltská skupina, 19.00 - Sanklabano - country kapela. Sobota - 14.00 - Kamarádi na hradě - pořad pro děti, 15.00 - Mighty shake - taneční vystoupení (taneční škola M. Holého), 16.00 - F. M. Band - folk-rocková kapela, 18.00 - Kompromis - country kapela. Neděle - 14.00 - Dubňanka - dechová hudba.

Připravujeme: • 23.8. v 7.30 hod. - Flora Olomouc - letní etapa - botanická zahrada, palmový a tropický skleník, zahradnické trhy, zábavný program. Celodenní poznávací zájezd, odjezd od Besedního domu. Doprava: 160 Kč. • 25.10. v 9.00 - **Rebelové** - zájezd na muzikál do Prahy do divadla Broadway. Cena: 835 a 735 Kč (vstupenka a doprava).

Klub českých turistů Ivančice

• 19.7. - **8. ročník dálkového pochodu pěší nebo cyklo „Do Ivančic odkudkoli“ aneb „Seuk na Réně“**. Trasu si volí každý sám. Doporučujeme mapu „Okolí Brna - Ivančicko“. Cíl je v Ivančicích v parku pod Rénou (od nádraží ČD Ivančice-město po červené turistické značce, za mostem přes řeku Jihlavu). Razítko a pamětní list budou k dispozici od 11.00 do 17.00 hodin. Srdečně zvou pořadatelé.

• 19.7. - **vycházka údolím řeky Rokytne** - vlakem v 7.50 do Moravských Bránic, zde přestup do Moravského Krumlova - připojit se k brněnským turistům, které vede p. Oldřich Polák. Trasa: kaple sv. Floriána - náměstí v Mor. Krumlově - údolí Rokytne - obec Rokytná - Tábor - Budkovice - Ivančice.

• 27.7. - **vycházka kolem divoké Rokytne** - odjezd z Ivančic autobusem v 8.30 do Tavíkovice, odtud podél řeky Rokytne do Mor. Krumlova a vlakem do Ivančic. V případě pěkného počasí plavky s sebou. Informace na nástěnce KČT. Vede P. Bednářová, J. Vala.

Pozvánka: Na sobotu 11. října 2003 připravují turisté z Hodonína tradiční turistickou akci „**Pochod slováckými vinohrady**“. Lze si vybrat z pěších tras na 9, 17 nebo 25 km. Zatím je přihlášeno 22 zájemců. Pokud by byl větší zájem, vzali bychom samostatný autobus. Stojí za to navštívit tento kraj, neboť slovácké „búdy“ jsou připravena nabídnout mnohé příjemnosti života (na trasách i v cíli). Přihlásit se na tuto akci je možné do 30. 6. Na telefonu 546 452 788 (nejlépe kolem 20. hod.).

VÍTÁNÍ LÉTA

S HUDEBNÍM A ZÁBAVNÝM PROGRAMEM na Vrabčím hájku v Moravském Krumlově **sobota 5. července od 19.00 hodin**

18³⁰ - jízda motocyklů Harley Davidson
19⁰⁰ - prohlídka motocyklů na Vrabčím hájku
20⁰⁰ - zábava s rockovou kapelou **ARCUS** tombola a občerstvení

Vstupné 60 Kč. Akce se koná za každého počasí.
Srdečně Vás zve MS ODS Moravský Krumlov

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

• **červenec** - **Výstava fotografií Františka Zvěřiny** - fotoklub „Spektrum“ Moravské Budějovice. Městský úřad, nám. Klášterní 125

• **9.7. v 18.00 hod.** - **Vernisáž výstavy obrazů a kreseb Petra Štěpána a Pavla Šléglá**. Galerie Knížecí dům. Výstava potrvá od 20. srpna. Otevřeno: po-pá 8.30-12.30 a 13.00-15.30 hodin.

Připravujeme: 27.8. - Tři mušketýři. Zájezd do Českého Krumlova do divadla s otáčivým hledištěm na romantickou komedii Alexandra Dumase. Cena: vstupenka 360 Kč, doprava 250 Kč.

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

• **4.7. ve 20.00 hod.** - **Letní noc na koupališti**. Hraje skupina Team Rock.

• **12.7. v 9.00 hod.** - **Turnaj v nohejbalu** - IV. ročník (soutěžit o věcné ceny budou trojlétná družstva). V areálu FC Miroslav. Pořádají - TJ, město Miroslav a MKIC.

• **18.7. ve 20.00 hod.** - **Meruňkobraní** - IV. ročník - košť meruňkovic, soutěž o meruňkového krále a meruňku roku. V kulturním programu vystoupí Moravěnka, bavič p. Pantůček, ředitel ZUŠ Přemysl Forst. Předprodej vstupenek u p. Klejduse v MKIC. Pořádají - Miroslavští zahrádkáři, SDH, město Miroslav a MKIC Miroslav.

• **19.7. v 9.00 hod.** - **Jarmark u Floriána** - XIV. ročník - soutěže v požárním sportu, historický šerm, průvod, výstavy, koncerty a jiné atrakce. Večer letní noci v Letním kině a na koupališti. Pořádají - MKIC a město Miroslav, SDH, FC a OPS Marek.

Kulturní a informační středisko Oslavany

• **18.-20.7. - 296. Karmelská pout'**. • 18.7. ve 20.00 hod. - taneční zábava na zahrádce Děl. domu se skupinou Fantazie. • 19.7. odpoledne - koncert v zámecké kapli, ve 20.00 hod. - taneční zábava na zahrádce Děl. domu se skupinou Dynamik, ve 20.00 hod. - tradiční karneval sportovců na stadionu se skupinou Relax. • 20.7. - areál zámeckého parku - otevřena hornická a hasičská expozice; posezení v zámeckém vinárně s výstavou obrazů paní Mazánkové; 9.30 - 12.00 hod. - v zámeckém parku dechová kapela Polanka; 13.00 - 18.00 hod. - country kapela DETO.

TRADIČNÍ RYBÁŘSKÝ KARNEVAL

na Vrabčím hájku v Moravském Krumlově **sobota 12. července od 20.00 hodin**

dechová hudba **POLANKA**
(pod vedením p. Švába)
rocková kapela **FAN DANIEL**

Občerstvení a rybí speciality na tradiční úrovni.
Vstupné 50 Kč. Koná se za každého počasí.

SRDEČNĚ VÁS ZVE MORAVSKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ,
MO MORAVSKÝ KRUMLOV

PROGRAM KIN

KINO MOR. KRUMLOV ☎ 515 322 618

• **červenec** **NEHRAJE SE**

KINO RÉNA IVANČICE ☎ 546 451 469

- stř 2.7. ve 20.00 **28 DNÍ POTÉ**
Sci-fi VB, USA; titulky
- ne 6.7. ve 20.00 **JOHNNY ENGLISH**
Komédie VB; titulky
- stř 9.7. ve 20.00 **SLZY SLUNCE**
Akční film USA; titulky
- ne 13.7. ve 20.00 **DŮM DUCHŮ**
Komédie USA; titulky
- stř 16.7. ve 20.00 **LÁSKA S VÝSTRAHOU**
Romant. komedie USA; titulky
- ne 20.7. ve 20.00 **NEZVRATNÝ OSUD**
Film USA; titulky
- stř 23.7. ve 20.00 **NUDA V BRNĚ**
Komedie ČR
- ne 27.7. ve 20.00 **NEVĚRNÉ HRY**
Film USA; titulky
- stř 30.7. ve 20.00 **JÁDRO**
Film USA; titulky

KINO OSLAVANY ☎ 546 423 018

- ne 6.7. v 19.00 **JOHNNY ENGLISH**
Komedie VB; titulky
- ne 13.7. v 19.00 **MATRIX RELOADE**
Sci-fi USA; titulky
- ne 20.7. v 19.00 **SLZY SLUNCE**
Film USA; titulky
- ne 27.7. v 19.00 **KNiha DŽUNGLÍ 2**
Dobrodružný film USA; český

LETNÍ KINO MIROSLAV ☎ 515 333 538

- pá 4.7. ve 21.00 **ŽÁBA K ZULÍBÁNÍ**
Komedie USA; titulky
- so 5.7. ve 21.00 **KNiha DŽUNGLÍ 2**
Dobrodružný film USA; český
- ne 6.7. ve 21.00 **DAREDEVIL**
Thriller USA; titulky
- pá 11.7. ve 21.00 **PUPENDO**
Komedie ČR s B. Polívkou
- so 12.7. ve 21.00 **RYTÍŘI ZE ŠANGHAJE**
Akční film USA; titulky
- ne 13.7. ve 21.00 **KLUCI TO TAKY CHTĚJ**
Komedie Německo; titulky
- pá 18.7. ve 21.00 **OKO**
Drama VB, Hong-Kong; titulky
- pá 25.7. ve 21.00 **SLZY SLUNCE**
Film USA; titulky
- so 26.7. ve 21.00 **PIANISTA**
Válečný koprodukční film
- ne 27.7. ve 21.00 **HLADINA ADRENALINU**
Akční film USA; titulky

Změna programů vyhrazena.

Návrat do okresního přeboru

Fotbal v Olbramovicích se po skončení letošního soutěžního ročníku opět vrací do okresního přeboru Znojemska, kam léta patřil. Po krušném období (v letech 1992-97 ještě bojoval v I.B třídě), přišla krize a následný pád až do III. třídy. Výbor Sokolu Olbramovice hledal řešení, jak dostat fotbal v této obci výše, měnili se trenéři, hráči a nakonec se zčásti změnil i samotný výběr. V polovině loňské sezóny se trenérského žezla ujal Ing. Martinák s cílem dohrát důstojně soutěž, zapracovat do mužstva mladé nadějné hráče, o které tady není nouze a v ročníku 2002/03 se poprat o postup do okresního přeboru. Společně s celým realizačním týmem (Selner, Amrož, Ing. Pokorný) se úkol podařilo splnit. Hra mužstva se opírala o kostru, kterou tvořili brankáři Rob s Ungrem, kapitán Tesař, mladí Konopka R, Orgoník, Novotný VI., bojovníci Kellner s Čechem, v závěru se střelecky prosadil Loskot. Závěrem bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, zejména Obecnímu úřadu v Olbramovicích, Bramacu, WAKu, za celoroční ekonomickou podporu. Ing. Jaroslav Martinák

Kristýna Pálešová v Ljublani zlatá

Naše juniorské reprezentantky Kristýna Pálešová, Eva Verbová, Martina Strnadová a Leona Sedlářová startující pod hlavičkou Sokola Zlín, zvítězily 31. května 2003 na mezinárodním závodě v Ljublani. Tohoto prestižního závodu se zúčastnilo 12 týmů ze šesti zemí (Slovinsko, Chorvatsko, Maďarsko, Rakousko, Švýcarsko, a ČR). Kristýna Pálešová ukázala svoje kvality a připravenost na všech čtyřech náhradách a přesvědčivě zvítězila v jednotlivých ze 48 zúčastněných závodnic. Výsledky družstev: 1. TJ Sokol Zlín, CZE - 105,200 b; 2. HTC Bekescaba, HUN - 103,350 b; 3. ŠD GIB Šiška 1, SLO - 99,400 b. Výsledky jednotlivkyň: 1. Kristýna Pálešová, TJ Sokol Zlín, CZE - 36,800 b; 2. Szandra Kekegyi, HTC Bekescaba, HUN - 34,450 b; 3. Eva Verbová, TJ Sokol Zlín, CZE - 34,200 b. /TT/

Michal Bursa v Brně bodoval

Mistrovství světa vytrvalostních motocyklů Endurance pokračovalo 13.-15. června třetím závodem na Masarykově okruhu v Brně. Šestihodinový závod byl rozdělen na dvě tříhodinová klání. Celého seriálu se účastnil i český reprezentant Michal Bursa, který startuje v německém týmu KMF-HERBER Endurance se strojem Suzuki.

Tréninkové jízdy nejlépe zvládli jezdcí čínského týmu Zongshen I Warwick Nowland a Stéphane Mertens. Na druhém místě skončil tým Zongshen 2 /Igor Jerman, Bruno Bonhuil, Piergiorgio Bontempi/. Jezdci čínského týmu startují na strojích Suzuki. Michal Bursa vybojoval desáté místo na startu. „Dvě minuty a deset vteřin na jedno kolo jsem považoval za magickou hranici a jsem velice spokojen, že jsem ji pokořil, navíc s rezervou pěti desetin. Loni by stejný výsledek stačil asi na čtvrté místo.“, řekl nám po skončení kvalifikace Michal Bursa. Podle nepsaného pravidla měl závod rozjízdit Bursa, ale ten se této výsady vzdal, neboť jej stále trápí nedoláčené levé kolo. „Nemůžu běžet a protože je třeba k motorce na startu dosprintovat, raději jsem pozici rozjízdiče přenechal.“, dodal Michal.

Úvod sobotního závodu nejlépe zvládli jezdcí čínského



Foto: Květoslav Adam

Italo Marchetti v objetí hostesek

týmu Zongshen 1 a 2 před francouzským týmem GMT 94 jedoucím na stroji Yamaha. Po prvním střídání jezdců se český jezdec vydal ze čtrnáctého místa ke stíhací jízdě, kdy zajížděl jedno rychlejší kolo za druhým, výrazně stahoval náskok soupeřů a zanedlouho byl devátý. Vzápětí ovšem ve Schwantzově zatáčce spadl. „Podjelo mi přední kolo. Když jsem šel na brzdy s plnou nádrží, přední vidlice to

neustály, stlačily se na doraz a propérování obstarala pneumatika. Kolo pak nadskočilo a při ztrátě kontaktu s dráhou se dostalo do smyku.“, vysvětlil jezdec, když motocykl zavezl do boxů k opravě, při které tým ztratil na své soupeře pět okruhů.

V neděli se týmy postavily na start podle sobotního projetí cílem. Nejlépe na tom byli „Čiňané“ v pouhých Zongshen 1 a 2 před Suzuki GB Phase One.

Čtvrtí stáli GMT 94, před jedinou Ducati na startu, z týmu D.R.E. Itala Marchettiho. Suzuki Herbera a Bursy startovala z dvacátého třetího místa. Po dvou hodinách nedělního závodu předával Bursa motocykl na šestnácté pozici. „Máme ztrátu jednoho okruhu na bodovanou pozici, těžko říct, jestli hodina bude stačit na dojetí soupeře před námi.“, konstatoval Michal po předání motocyklu. Necelou půlhodinu před koncem závodu havaroval ze třetí pozice Ital Bontempi z týmu Zongshen 2. Letošní druhé vítězství vybojoval Nowland s Mertensem /Zongshen 1/ před GMT 94 /Scarnato, Costes, Guyot/. Třetí skončila Suzuki týmu GB Phase One /Pridmore, Lindstrom, Four/. Ducati týmu D.R.E. /Marchetti, Garcia, Coutelle/ dojela na čtvrtém místě. Bursa s Herberem skončili na patnáctém místě a vybojovali tak jeden bod. „Po nevyvedené první části závodu jsme dosáhli nemožné a obsadili bodovanou pozici. Očekával jsem však na domácí trati lepší výsledek. Zajížděl jsem časy, které nás řadily s přehledem do první desítky a Herber nebyl výrazně pomalejší. Věřil jsem, že bychom mohli být do sedmého místa. Bohužel nakonec z toho bylo jenom poslední bodované místo.“, dodal Michal Bursa. /Tibor Adam/

Krumlovská olympionička vybojovala stříbro

Ve dnech 14. - 19. června se sešli nejlepší sportovci z řad mládeže v Litomyšli na První dětské olympiádě s Orbitem pro děti 2003. Celkem se zde dalo dostaveníčko okolo 3 300 sportovců všech krajů ČR, kteří soutěžili v basketbalu, volejbalu, kopané, atletických disciplínách, stolním tenise a plavání.

Pořadatelé celé klání pojali jako klasickou olympiádu, kde nechybělo slavnostní zahájení - defilé všech družstev s vlajkami pod vedením některého známého českého sportovce, olympijský slib, oheň, či vztyčené olympijské vlajky.

Družstvo Jihomoravského kraje, čítající 212 sportovců, reprezentovala také krumlovská basketbalistka Lucka Burdová, jež nemalou měrou přispěla k fantastickému úspěchu našich košíkářek - druhému místu, v konkurenci celorepublikové špičky.

Ve skupině si Jihomoravanky nejdříve poradily s Karlovarským a Moravskoslezským krajem a po dalším vítězství nad Ústeckým krajem postoupily do semifinále. Tam je čekal kraj Olomoucký, dle Lucky soupeř velmi sebevědomý s několika reprezentant-

kami, a téměř nikdo nepochyboval o jeho vítězství. Taktika JM družstva byla jasná - hlídat si nejlepší protihráčky, aby neobodovaly víc, než je jejich standard. To se povedlo a navíc právě Lucka svými sedmi body pomohla družstvu k postupu do finále. Dlouholetý trenér krumlovských hráček pan Mgr. Třetina její podíl na vítězství vyjádřil slovy: „Lucka na olympiádě nehrála žádné druhé housle, ale byla velmi užitečnou hráčkou a také její obrovské charisma se nedalo přehlédnout...“

I když ve finále byla u správného řízení.

V tomto měsíci byla dvakrát odchycena jedna a táž fena teriéra. Páníček byl zjištěn a náležitě poučen. V budoucnu si zcela jistě dá větší pozor, aby si svého pejska ohlídal.

V lokalitě „v Liškách“ byl nalezen starý a unavený vlčák, odmětil se světlé služební vozidlem a tak spolu se strážníkem šlapali pěšky na služebnu MP. Cestu vlčák hrdině nesl a po půl druhé hodině se konečně dočkal vody a odpočinku na MP. Majitel si psa vyzvedl takřka ihned - už ho hledal.

Opět známá firma. Lidé jsou různí. Napřed se alkoholem posilím, potom sebekontrolu ztrácím a když na mě policajty zavolají, tak se jim stavím. Po několikeré výzvě byla přiložena pouta a až po té se pán uklidnil.

úspěšnější děvčata z Královéhradeckého kraje, stříbrná medaile našich basketbalistek je obrovským a zcela jistě zasluženým úspěchem.

V konečném účtování všech disciplín se sportovci Jihomoravského kraje dokonce umístili na prvním místě s velkým bodovým náskokem před svými soupeři a domů si odváželi krásný pohár.

Také závěr olympiády měl krásnou atmosféru, medaile předávaly takové sportovní legendy i současné špičky jako Dana Zátopková, Martin Doktor, Tomáš Dvořák a jiní. /uč/

Městská policie Moravský Krumlov informuje

Soupis událostí za červen 2003:

Tento měsíc se nesl ve znamení dopravních nehod. MP asistovala u tří dopravních nehod a další tři byly oznámeny na služebnu MP svědky, či přímo účastníky. Snad se na tomto stavu podepsala minulá vedra a zvýšená sluneční aktivita.

První den v měsíci MP M. Krumlov spolupřátela oslavu Dětského dne spolu s Domem dětí a mládeže. Počasí se nám podařilo, pevně doufáme, že v očích veřejnosti se podařil i Dětský den. Nemalou měrou k atraktivnosti přispěla i MP Brno, Policie ČR ve Znojmě a Mor. Krumlově. Doufáme, že příští (již 3 ročník) bude ještě atraktivnější. Již teď chystáme překvapení.

Začátkem měsíce byla zjištěna malá ekologická havárie

u Rakšic na řece Rokytné. Ve vodě se nacházela blíže neurčená chemikálie. Byly odebrány vzorky a odeslány na rozbor do Třebíče. Teprve po té bude možno zjistit rozsah škod. Vše má ve své kompetenci pověřený Odbor životního prostředí při MěÚ M. Krumlov.

Opět s letními měsíci se množí stížnosti na rušení nočního klidu. Ve většině případů jsou tyto oprávněné, ale jsou i výjimky, kdy stěžovatel není ochoten strpět povolenou veřejnou akci. Není v našem městě až zase tolik veřejných akcí, aby se to nedalo několikrát do roka přetřpět.

Občansko právní spory se vedou i prostřednictvím kolíků o deset centimetrů pozemku. Jak tomu bylo u sporu v Rakšicích. Celá věc bude mít dohru

Řádková inzerce

Soukromá řádková inzerce: ZDARMA
Komerční řádková inzerce: 200,- Kč
 (cena bez 22% DPH, maximálně 250 znaků,
 pro vyúčtování uvádějte svou zpáteční adresu)
 tel./záznamník: 515 322 388, fax: 515 322 722
 e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz, sms: 777 769 815

**KOMERČNÍ
 ŘÁDKOVÝ INZERÁT
 ZA DVĚ STOVKY**

Komerční inzerce

• Provádíme veškeré zemědělské práce. Tel.: 723 900 748.

• Vinárna na náměstí v MK znovu otevřela diskotéku. Srdečně Vás zveme každý pátek a sobotu od 19.30 hodin.

• Silikon, těsnění oken a dveří, žaluzie vertikální, horizontální, předokení rolety z PVC a hliníku, sítě proti hmyzu do oken i dveří, lamelové dveře, laminátové podlahy. Dodá, namontuje, zajistí servis: Pavlík Ivo, Dukovany 221, tel.: 568 865 321, mobil: 602 719 156.

• Důchodové spoření, výhodné zhodnocení financí, životní pojištění, stavební spoření, půjčky bez ručitele 20.000 až 100.000 Kč. Tel.: 721 452 924, 777 647 813.

• GEMINI CENTRUM Ivančice, budova Ekotexu, Široká 1 - Bříšní tance jako terapie a tanec rodiček (těhotenské cvičení jinak), tanečky pro děti a maminky, duchovní literatura a relaxační hudba. Info: 605 216 911, kpkokorna@email.cz.

POZOR!
**SMS SE SOUKROMOU
 INZERČÍ JEN NA TEL.:**
777 769 815

Koupím

• garsonku nebo 1+1 v MK, platím hotově. Tel.: 515 323 912.

• chatu i k rekonstrukci na Jihlavce. Tel.: 736 428 458.

• pletací stroj, nejlépe dvouvláknový v dobrém stavu za rozumnou cenu. Tel.: 777 338 257.

• Štěně dobrmana (fenku) černé barvy, stáří 2 - 6 měs., do 2.500 Kč, ihned. Tel.: 602 978 657.

Prodám

• starší RD 3+1 v Dol. Kounicích, voda, plyn, el. 220 +380 V, koupelna, suché WC, hosp. budovy, vinný sklep, zahrada 200 m², vinohrad 1,2 ha, meruň. sad a les. Cena celkem 950 tis. Kč. Možno i jednotlivě. Tel.: 604 988 667.

• DB 2+1 na sídlišti v MK. Tel.: 515 323 680 po 21 hod.

• zděnou garáž v Oslavanech, za 60 tis. Kč. Tel.: 728 883 637.

• Š Oct. 1,9 TDI GLX (66 kw), koup. 2/2000 v ČR, naj. 86 t. km, el. okna, elektronika + zimní sada, alarm, mnoho doplňků. Záruka 1/2 roku. Cena 289 tis. Kč. TR. Tel.: 777 110 111.

• Audi 80 1,6, r.v. 79, tažné zař., bez dokladů, plně pojízdná. 4.000 Kč. Tel.: 728 844 577.

• Wartburg 1000 - 353, STK 4/04. Cena dohodou. Tel.: 721 827 609 SMS.

• Ladu 2101 bez TP na ND + další ND, cena dohodou, v MK. Tel.: 606 479 820 po 19 hod.

• Š Favorit 136, r.v. 91, tažné zař., stř. okno, STK 10/04, nové blatníky, prahy, lemy, motor 100% stav, cena 30. tis. Kč. Dohoda. Tel.: 515 336 283.

• dvourychlostní Babetu ve výborném stavu. Tel.: 777 629 853, 546 423 126.

• 2 motorky Jawa 150 na ND a Š 100 L r.v. 76 na ND. Cena dohodou. Tel.: 515 338 013.

• 3 ks plech. kol na Š Octavia, patnáctky 700 Kč/ks. Vše za 1.800 Kč. Tel.: 777 110 111.

• Litá kola na Š Felicia R13 + 4x bezpeč. šrouby, cena 4.000 Kč. Tel.: 602 586 598.

• vybavení k autu, vše za 550 Kč. Nové lano, lékárníčka, trojúhelník, uzamykatelná páka, měřič hustoty kol. Tel.: 605 776 380.

• traktor domácí výroby, benzín. motor z Oktávie, v dobrém stavu. Cena dohodou, při rychlém jednání možná sleva. Tel.: 776 556 096.

• Liáz na ND, nová kabina, kardan a jiné závoňní věci. Tel.: 602 706 577.

• vlečku za frézu, cena dohodou. Tel.: 607 164 181.

• dvoje vnitř. proskl. dveře, š 810 cm, v 190 cm. Tel.: 606 916 421.

• teplovodní kotel H 412, rok používání. PC 12.900 Kč, nyní 5.000 Kč. Tel.: 603 579 405.

• pračku se ždímačkou Romo, el. vařič dvoukolový, Petry kamínka, kolo dámské třetin., polystyren na zateplení 5 cm a 30 m². Tel.: 605 776 380.

• vařičovou PB desku Mora včetně PB lahve, vhodná na chatu. Cena do 1.000 Kč dohodou. Tel.: 546 452 148.

• zrenovovaný křišťálový lustr z r. 1950, chromované díly, šesti-ramenný. Tel.: 515 333 481.

• ruční brusku 220 w, rozkládací stůl mahagon, židle 6 ks čalouněné. Tel.: 605 776 380.

• mix pult, 18 vstupů, 4p korekce, 3x efekt, 2x monitor, 4x subbas. 8.000 Kč. Tel.: 728 844 577.

• akordeon Delicia, 7 rejstříků, 100% stav., cena 2.700 Kč. Tel.: 776 013 501.

• mobil Alcatel 302, nabíječka síťová, 2x baterie + 1 navíc, výměnný kryt, odblokovaný, cena 1.500 Kč, sleva po dohodě možná. Tel.: 737 275 400.

• kočárek po 1 dítěti, přehaz. rukojeť, nafuk. kola, tm. zelený s medvídky, zn. Dema - komfort. PC 8.400, nyní 4.200 Kč. Tel.: 606 581 533.

• nevybledlý hluboký kočár s košatinou (pláštěnka, košík, zkláp. rukojeť, peřinky), 1.500 Kč. Tel.: 605 771 175.

• sport. sklád. kočárek ABC. Tm. modrý potah s bar. potiskem, přehaz. a poloh. rukojeť, poloh. záda, 3bod. pás, stříška, pláštěnka a nánožník, odkl. košík, zatáč. kola, brzda. PC 6.800 Kč, nyní 2.500 Kč. Tel.: 608 882 206.

• koupací kyblík „Tummy tub“, vynikající pro mimina, cena 750 Kč. Tel.: 606 581 533.

• čistokrevná štěňata kolie bez PP. B.Bašta, Věsnýslavice 164.

• štěňata kolie, levně. Tel.: 515 324 370 po 20. hod.

• Šeltie (malá kolie) - zlatá štěňata s PP po předcích s vysokými tituly. Jen do dobrých rukou. Tel.: 602 49 19 99, e-mail: shelti@seznam.cz.

• prase asi 120 kg, dohoda. Tel.: 515 338 211.

• nové brambory, 8 Kč/1kg. Tel.: 737 702 854.

Různé

• Hledáme podnájem nebo pronájem pro 5ti člennou rodinu v okolí MK, za přijat. cenu, nebo i u starší paní, možná výpomoc na zahrádce atd. Tel.: 721 970 482.

• Hledám brigádníka na žně, řidič. průkaz. Tel.: 723 482 899.

• Hledám spolupracovníky na HPP i VPP do kanceláře. Možnost práce i z domu, ne dealer. Nezávazný pohovor po domluvě. Tel.: 728 509 063.

• Přijmu pracovníka do zprostředkovatelské kanceláře, nabízím zapracování a zaškolení. Požadují spolehlivost. Tel.: 603 290 975.

• Daruji do dobrých rukou hrubostřého jezevčíka. Rok starý, hodný, přítulný, vhodný k dětem. Tel.: 515 334 486, 723 900 748.

• 30letý hledá ženu s větším poprsím, pro vážný vztah. Jsem solventní. Tel.: 736 147 510, SMS.

• Jsí sám a chceš to změnit? Je Ti kolem 60ti let? Pak neváhej a zavolej, třeba zaženeme samotou spolu. Tel.: 604 262 026.

• Který šikovný opravář dokáže vyměnit jehly u pletacího stroje zn. MÓDA? Tel.: 515 338 257.

• Hledáš brigádu? Amatérský fotograf hledá dívku k fotografování. Finančně výpomohu. Tel.: 732 180 721.

Blahopřání

Dne 28. června oslaví významné jubileum - 100. narozeniny paní Františka Protivinská z Kubšic u Moravského Krumlova. Do dalších let ji hodně zdraví a osobní spokojenosti přejí všichni spoluobčané obce Kubšice.

PŘÍŠTĚ MĚSÍČNÍ SRPNOVÉ VYDÁNÍ

ZRCADLO

Vydavatel: Pavel Šašinka, Adresa redakce: Tiskárenská 439, Moravský Krumlov, tel.: 515 324 803, 515 322 281, fax: 515 322 722, e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz. Soukromá řádková inzerce: tel./zázn.: 515 322 388, sms: 777 769 815. Příjem komerční inzerce, grafická příprava a distribuce: Marek Pečér, tel.: 608 252 541. Osvit a tisk: Samab Brno Group, a.s., Cyrillská 14, Brno, tel./fax: 543 210 364. Vydavatel neodpovídá za pravdivost a obsah uveřejněných inzerátů a dodaných článků. Náklad 12.100 kusů, SRPEN/2003 vyjde 1. srpna 2003, uzávěrka: 29. července 2003. Registrace MK ČR E 13423. Výtisk zdarma.